

冲刺名校 陈中数理化成立全日制学校

全省选拔初一新生和小学六年级新生 少数预留名额热招中
大型公益讲座同时举行 特邀中考第一名周子琪传授经验

上好初中意味着上好高中、好大学，而优质教育资源的不足，限制了群众让孩子接受优质教育的需求。名校的初中分校每年数万名学生报考，能录取的往往只有几千人。为让更多的学生冲刺名校，享受优质教育资源，陈中数理化全日制学校应运而生。 高兵



陈中

陈中数理化成立全日制学校

“陈中数理化要办全日制学校，将面向全省招收初一和小学六年级学生，通过选拔者，签约上重点名校！”陈中数理化发出8月1日选拔全日制学员的招募令以后，应者云集。该校副校长任战洪告诉记者，尽管报考的人数远远超过了他们的预计，但他们将从严把关，优中选优。尚有少数学位，欢迎优秀学生继续报名。8月8日，在郑州市文化路与农业路交叉口的金国商厦5楼举行第二次选拔考试。

“陈中数理化作为河南教育培训行业最知名的品牌，经过多年的厚积薄发，近日将正式升级为陈中数理化学校，面向全省招收初一和小学六年级学生，通过本次选拔考试的学生，跟学校签约上名校！”对此，陈中校长说。

签约实现名校梦想

陈中数理化学校副校长任战洪对全日制初

一和小学六年级的招生情况做了详细说明，招生对象主要是小学六年级毕业生和小学五年级将要升六年级的学生。

初一面向全省只招收两个班共60人，小学六年级同样面向全省只招收两个班60人。要想参加陈中数理化学校的全日制签约班，必须通过8月1日的语数外三科选拔考试，成绩优秀者方可入学。

“初一全日制签约班将分为省重点名校签约班和省示范性名校签约班，由陈中数理化学校顶尖的老师辅导，签约班学生需要在学校学习三年，三年后参加中考考试，陈中数理化学校保证其能考上三所省重点名校或其他重点学校。考不上所签约学校的，陈中数理化将退还学生在校三年的学费。”

任战洪所说的三所省重点名校指的是河南省实验中学、郑州一中和郑州外国语学校。

对于小学六年级的签约班来说，分为两个

层次，一是签约保证在陈中数理化全日制学习一年以后，考上郑州外国语学校(分校)初中；二是学习一年以后，考上郑州中学、郑东中学、郑州一八联合国际学校等重点名校。

“这样分的目的，是为了对学生分层教学、因材施教。”陈中校长解释说，同时根据学生的学习水平不同，使其能够考上不同的名校。

“我和我的团队向所有家长承诺，如果三年后孩子没有达到我们承诺所考的学校，我们将三年的费用全部退还给家长！孩子交给我们，请家长们放心，给我们三年时间，我们将还给孩子和家长一个名校，实现你们的理想！”

全日制签约班与其他公办学校一样，上课时间是周一至周五，初中各年级的课程都会按照教学进度开设。为此，陈中数理化已经在金水东路和黄河东路交叉口附近选择校区，实行全日制教学。

第一名的成功可以复制

本次优生学习经验交流会上，周子琪的班主任孙玉玲，被北大、清华提前录取的郑州外国语学校李震天、李翌，周子琪和同班同学刘卫文受邀与学生、家长交流，分享成功的经验和喜悦。

据了解，在上次举办的交流会上，孙玉玲老师周子琪上课紧跟老师的节奏，眼动、手动、脑动，记忆深刻，不容易走神等宝贵经验。“良好的学习习惯，并且踏实、认真最重要。”孙老师说，周子琪的踏实、认真其他学生可以复制，这才是中高考成功之道。

李震天、李翌、刘卫文分别从快乐、高效的学习方面与大家分享了他们的成功经验。周子琪和刘卫文两人还应陈中数理化的邀请，成为该校新高一“状元班”成员。

公益讲座：优生学习经验交流会

陈中数理化理想学生、家长所想，急学生、家长所急，在兑现“重奖中考第一名”承诺的同时，举办了首场优生学习经验交流会。

时间：8月8日上午9点，地点：郑州市农业路28号报业大厦四楼多功能会议室。座位有限，凭票入座。

交流会索票方式：

- 1.郑州市文化路与农业路交叉口金国商厦5楼(实验总部)
电话：69139333 63965000 69131555
- 2.郑州市陇海路与桐柏路交叉口凯旋门A座5楼(西区总校)
电话：60127730 68629318 13633830128
- 3.郑州市紫荆山路与商城路交叉口裕鸿国际D座4楼(紫荆山总校)
电话：88887156 15978401129

从2000到2010 从3名学生到5000人 十年磨一剑 陈中谱新篇

历程：从小到大 从大到强

十年前，陈中数理化创建之初在校生共3人，单一的数学学科，一个初二教学班，一间10平方米的租赁教室兼办公的规模。十年后，陈中数理化在校生5000多人，数、理、化等多种学科，100多个教学班，50多间教室，自有产权3100多平方米，可同时容纳在校生近万人的综合性辅导培训中心。

陈中人用十年的时间，在培训业已形成了以数学为龙头，物理化学齐头并进，数理化三足鼎立之势，同时兼开设英语、作文、写作与阅读、古诗词、美术、书法等学科，其规模在郑州乃至中原独占鳌头。陈中数理化以“一切为了分数，为了一切孩子，素质高于一切”为教育理念，以“回报学生，回报家长，回报社会”为办学宗旨，以“分层教学，品牌辅导”为特色，力求教学课堂的多元化，使辅导班的每一节课堂都

成为原学校课堂的有益补充和提升。课堂是快乐的、竞争的、思考的、互动的，而学生也由被动变主动，由要我学变成我想学、我要学、主动学、习惯学、喜欢学。

陈中数理化的教师团队是专业的、和谐的、向上的团队，崇尚科学、热爱教育、品德高尚、爱护学生、尊重家长。教学中采取集体备课制，统一优化教案，恪尽职守地尊重传统教学方法又力求探索出一条适合于不同层次、不同基础的各类同学的教学教育模式。

陈中数理化三大主科：数学、物理、化学，均开设状元班、竞赛班、尖子班、培优班、提高班、基础班。特别是初三的状元班已经连续培养出2009年郑州市中考第一名李逸辰和2010年郑州市中考第一名周子琪，而高二的状元班也已培养出以李晓娅为代表的清华北大的学生团队。

现状：热衷公益 回报社会

2009年6月，一篇报道引起了陈中人的关注：一名20多岁的农村女孩，是个农村小学的校长，因为学生家里穷，好多学生都买不起教辅书籍，这位校长便趁放假(农村学校在收麦时会放假)的时候来郑州收点旧的教辅、课外书回去给孩子看。这位姑娘叫李灵，28岁，是淮阳县许湾乡李灵希望小学的校长。

陈中校长看到报道后紧急召开会议，决定对李灵希望小学进行捐助：陈中数理化立即为李灵希望小学捐赠了价值上万元的教辅书籍。随后，陈中数理化又再次向李灵希望小学捐赠了数万元的书籍和爱心款。7月，陈中数理化培训学校迎来了来自淮阳县李灵希望小学的11名师生，他们都是应陈中数理化培训学校的

邀请，从全校学生中挑选出的10名优秀学生来郑接受为期一周的免费培训，还给孩子们赠送了校服、图书和其他学习用品。9月10日，陈中校长携该校班子成员及部分教师代表，驱车来到淮阳县李灵希望小学，为这里的师生们送来了价值13000余元的月饼、蚕丝被、教辅书、作业本等节日和新学期礼物。陈中数理化励志奖学金落户李灵希望小学当天，就有数百名学生受到不同额度的奖学金。

今年4月，玉树地震发生后，陈中和任战洪校长专门驱车把价值10万元的学习用品送到玉树县第三完小师生手中。陈中校长还郑重承诺，将承担起在地震中失去双亲的玉树县第三完小的孩子们上学期间的费用。

未来：一路奔跑 继续辉煌

如今，陈中已经成为一个品牌，成为一种现象；未来陈中，必将继续领跑中原教育培训市场，从辉煌走向更加辉煌。

“将来，陈中数理化将不仅仅局限于课外辅导培训，我们将在适当的时候完成陈中数理化的完美转身：走进全日制教育的行列。这样，郑州，乃至河南的学生就有更多的机会享受到更好的教育，也将为我们的国家培养出更多的人才！”河

南省民办教育研究会教育培训行业专业委员会副理事长、陈中数理化校长陈中说：“从河南民办教育的行业来看，还没有一家课外培训机构进行全日制教育，我们现在正在尝试联合学校搞试点班级，一旦成功，陈中数理化将全面进军全日制教育。这是陈中数理化对社会的责任，也是对国家的义务，我希望能有更多的孩子从陈中数理化成才、成功！”



郑州外国语、省实验、郑州一中这三所学校被家长和学生们称为“三大名校”，一旦考入这三所学校，也就意味着一只脚已经迈进了名牌大学的校门。

2009年，54名学生从陈中数理化考入这三大名校；2010年，93名学生从陈中数理化考入三大名校；2009年，郑州市中考第一名李逸辰在陈中数理化学习；2010年，郑州市中考第一名周子琪也选择在陈中数理化学习。陈中数理化成为家长和考生首选品牌的同时，业界也诞生了一个新名词——“陈中现象”。

陈中，真中？陈中人用十年的时间回答这个疑问。陈中，真中！这是郑州市民对陈中的最高奖励。 高兵